

世界无限等我徜徉

苏宁环球一路创新一路歌

山不怕高路不怕长
世界无限大等我徜徉
——小虎队《为了你我会做到》

商界五域,对百货人来说,这个世界无限大,只要有激情,有创新精神,商家尽可在这个领域尽情徜徉。

6年来,在湖南路商圈扎根的苏宁环球一直在路上,为了消费者,这家现代百货承诺做到最好,毫不畏惧商业激烈的竞争,不断创新调整,在竞争激烈的南京商业牢牢占据了一席之地。一路创新,一路歌。



昨天 第二商圈新锐

2004年开业后,苏宁环球当年就拿下了1.8亿的销售额,成为了那一年湖南路地区销售额最高的一家商场。

苏宁环球分管营销的副总经理郝文勇回忆说,苏宁环球开业时,湖南路地区有多家传统百货,在时尚特色上有空间发展,“足够新锐的苏宁环球,在当年交上了一份满意的答卷。”

在郝文勇看来,2004年至2007年,是苏宁环球的“婴儿”期,一直在摸索和调整。当时,诸如纽约客、华斯度、奥德臣等多个知名品牌的旗舰店都落户于苏宁环球,但在经营过程中,苏宁环球发现,这种定位难以和新街口商家形成错位竞争,于是,时尚务实的苏宁环球主动放弃了上述在当时销售成绩不俗的品牌,转而引入必胜客、面包新语、味干等时尚餐饮,丰富苏宁环球的业态,以增加服务功能。这样的思路,在当时的湖南路商圈走在了前面。

今天 湖南路“领跑者”

连续多年来,苏宁环球的销售额都稳居湖南路地区的第一把交椅,成为当仁不让的“领跑者”。即便是在金融危机的影响下,苏宁环球仍能取得不俗的销售业绩,为拉动内需不遗余力,在湖南路起到了稳定“军心”的作用。着力于打造最具特色百货的苏宁环球,也在不断强壮的过程中迎

来了自己的“少年期”。

论体量,苏宁环球2.5万平米的营业面积在南京百货行业排不到前列,但在“精”上,苏宁环球却让人印象深刻,经过几年的精心打造,定位于“休闲品位、优雅时尚生活”的苏宁环球,通过多业态的合理组合不断完善,美誉度不断提升。放眼今天的苏宁环球,除了百货,还加入了电玩、健身和时尚餐饮等多种业态,具备了购物中心的基本服务功能。

明天 先做强后做大

居安思危,战战兢兢。这是谈及苏宁环球时,郝文勇提及频率最高的两个词。

“从当年开业时,苏宁环球的团队就一刻没有放弃创新,一直信奉‘在变化中求生存、在改进中求发展’。”变则通,通则达,分管营销多年,郝文勇直言“自己这个副总经理不轻松”。他说,从时尚程度、流行度、消费感知以及业态丰满等多个方面进行衡量,苏宁环球所在的湖南路和新街口的差距都十分明显。

郝文勇表示,练内功、做调整,顺应国际百货发展趋势做强商场实力,将是苏宁环球今后若干年的主题。“在此基础上,2010年底,苏宁环球将在江北地区开始尝试连锁经营,目前已完成选址。

此后,还将会在江南多个城市不断扩张,用规模化来强化苏宁环球的品牌形象。” 黄建军



6大冬靴搭配 让你美丽“冻”人

冬季来临,抛开重重的包袱和压抑的心情,好好享受本季最IN的流行潮流吧!走在流行浪尖上的时尚达人永远都知道,冬靴才是这个季节最标新立异,彰显自我风格的标志符号。今冬,无需繁琐细节,我们为你推荐几大冬靴搭配法宝,足以满足你热衷时髦的需求,让你赢在冬季!

搭配建议:短靴在本季依旧是MM们的宠儿,但对于短靴的搭配方法,却需要一定技巧和时尚的触感。用短靴搭配短裙,不仅能拉长双腿的比例,显得双腿更加修长,在视觉上又能体现出时尚轻盈之感,令你在整个冬季摆脱厚重衣物带来的臃肿烦恼。

搭配建议:短靴是冬季怕冷又热爱时尚的MM的第一选择,它几乎成为冬季爱美女孩扮漂亮的“锦囊法宝”。宽大的长款TEE与短靴很适合地搭配在一起,体现出时尚简约的休闲风格。而格纹围巾又与短靴上的格纹相呼应,搭配效果无懈可击。

搭配建议:中靴与短裙搭配的妙处在于,两者的搭配可以巧妙地将人们的视线转移到纤细的腿部。深谙搭配之道的你,中靴应该是你在冬季鞋靴中不可或缺的搭配宝物。与今季大热的格纹帽子相搭,所有的流行元素都被你一网打尽啦!

搭配建议:这样一款看似尖锐的短靴,实际上也可以变得很温柔,只要用心搭配,无论是正面侧面还是反面都可以成为焦点。想时尚婉约可爱抑或优雅都能够完美体现。因为它必定会成为今冬街头的新宠,你不可以没有。

搭配建议:雪地靴是脚部纤细的女生之最爱,因为它是平底的,因此应该与休闲款服饰搭配为宜。雪地靴搭配短裙,不仅能为你打造娇俏形象,舒适自然的款式会给人带来自由自在的感觉,绝对是你周末出游的最佳装扮。

搭配建议:谁说雪地靴不够时髦?格纹衬衫、粉兰连衣裙、粉红雪地靴,这样的可爱搭配足以让你走在大街上吸引所有人的目光。不信的话,你就试试看。

对上世纪七八十年代的人来说,小虎队是青春、梦想、激情的记忆,《商业消费专刊》在虎年来临之际,与各商业掌舵者在小虎队一首首耳熟能详的歌声中,梳理时光脉络,回顾昨日激情,见证今日坚持,展望明日辉煌。





苏宁环球购物中心
SUNING UNIVERSAL SHOPPING CENTER

活动时间: 1月28日 - 1月31日

环球庆生

华丽绽放

第三波

时尚冬品 **满199减100**

精明之选 **化妆品/运动/休闲 满199减50/30**

劲减风潮 席卷环球

U.G.I.Z Roem 斯可菲德 PRICH 满200减80现金

ESPRIT 50%Off

环球伴手礼 当日现金消费累计满800元即可至客服中心领取2010年精致限量版效率手册一本(喜庆红、典雅银),单张发票限领一本。

BASIC HOUSE 满300抵50

ONLY VERO MODA JACK & JONES 冬款5折

Etam ES WEEKEND 满100抵60

KARL LAGERFELD 冬款400减200现金

PEACE Jeans 男装 冬装买一送一

地址: 南京市湖南路18号

客服热线: 57818888-8339

对公热线: 57818888-8309

购物免费停车

详情请见店堂公告

特例商品除外